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Rozhodnutí ředitele mateřské školy ke stanovení úplaty za předškolní vzdělávání pro školní rok 2023– 2024

V souladu s §123 ods. 2,3 a 4 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, (školský zákon) a podle § 6 odst. 1 až 7 vyhlášky č. 14/2005 Sb., předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, (školský zákon) a podle § 6 odst. 1 až 7 vyhlášky č, 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání v platném znění, stanovují úplatu za předškolní vzdělávání takto:

1. Měsíční výše úplaty za vzdělávání 
   Celodenní provoz       -      300,- Kč/měsíc

2. Osvobození od úplaty

a) Vzdělávání v posledním ročníku mateřské školy (děti 5. a více leté),
b) Zákonný zástupce dítěte, který pobírá opakující se dávku pomoci v hmotné nouzi,
c) Zákonný zástupce nezaopatřeného dítěte, pokud tomuto dítěti náleží zvýšení příspěvku na péči,
d) Rodič, kterému náleží zvýšení příspěvku na péči z důvodu péče o nezaopatřené dítě, nebo
e) Fyzická osoba, která o dítě osobně pečuje a z důvodu péče o toto dítě pobírá dávky pěstounské péče, pokud tuto skutečnost prokáže řediteli mateřské školy.

3.  Úplata v případě omezení a přerušení provozu mateřské školy
Pro kalendářní měsíc červenec a srpen, v němž bude naše mateřská škola zajišťovat omezený provoz, stanoví ředitelka školy zákonným zástupcům úhradu úplaty za předškolní vzdělávání dle vyhlášky č. 43/2006 Sb. Tato úplata nepřesáhne poměrnou část výše úplaty, která je stanovena pro měsíc, v nichž není provoz omezen, a to odpovídající rozsahu omezení nebo přerušení provozu. V kalendářním měsíci červenci nebo srpnu, v němž bude provoz mateřské školy přerušen (překážka na straně organizace), nebude úplata za předškolní vzdělávání vybírána. Informace o omezení nebo přerušení provozu mateřské školy zveřejní ředitelka školy na přístupném místě ve škole nejpozději 2 měsíce před omezením nebo přerušením provozu školy, v ostatních případech neprodleně po rozhodnutí ředitelky o přerušení nebo omezení provozu.

4. Snížení úplaty
Informaci o možnosti snížení úplaty za předškolní vzdělávání může zákonný zástupce dítěte požádat ředitele mateřské školy písemně.

5. Zákon č. 561/2004 Sb., školský zákon§ 3.
Ředitel mateřské školy může, po předchozím upozornění písemně oznámeném zákonnému zástupci dítěte rozhodnout o ukončení předškolního vzdělávání, jestliže:
· Zákonný zástupce opakovaně neuhradí úplatu za školní stravování ve stanoveném termínu a nedohodne s ředitelem jiný termín úhrady.
Ministerstvo stanoví prováděcím právním předpisem podrobnosti o podmínkách provozu mateřské školy, organizaci předškolního vzdělávání, zajištění bezpečnosti o ochrany zdraví dětí, jejich stravování a další speciální péči o děti.

6. Splatnost úplaty
Úplata za příslušný kalendářní měsíc je splatná do dvacátého dne stávajícího kalendářního měsíce, pokud ředitel mateřské školy nedohodne se zákonným zástupcem dítěte jinou splatnost úplaty. V případě, kdy byla přede dnem splatnosti podána zákonným zástupcem nebo fyzickou osobou uvedenou v § 6 odst. 6 vyhlášky č. 14/2005 Sb., řediteli MŠ žádost o osvobození od úplaty za příslušný kalendářní měsíc z důvodu uvedeného v témže odstavci, nenastane splatnost úplaty dříve než dnem, kdy rozhodnutí řediteli MŠ o této žádosti nabude právní moci.                    



                 V Koryčanech dne: 1. 9. 2023                             M. Ondrušíková, ředitelka školy                                                                                                            
