Provozní řád pro strávníky mateřské školy v Koryčanech 
MŠ Koryčany, Pivodova 761, 768 04 Koryčany, IČO 70984018
Telefon: 573 376 171
Email: reditel@ mskorycany.cz
Č. účtu pro platbu stravného a školného inkasem: 20108-1484074309/0800
Školní jídelna zajišťuje stravování dětí a zaměstnanců.
Jídelníček je sestavován na základě zdravé výživy a dodržování spotřebního koše. Jídelníček je vyvěšen v jídelně, šatnách jednotlivých tříd a na webových stránkách MŠ. Změna v jídelním lístku je vyhrazena, vedoucí školní jídelny může změnit menu v závislosti na dodávce potravin, havarijní situaci apod. Jídelníček obsahuje informace o alergenech přítomných v podávané stravě a nápojích. 
Placení stravného a školného: 
Stravné a školné se platí do 20. dne daného měsíce. Rodiče jsou povinni platit stravné včas. Stravné se platí formou inkasa nebo výjimečně hotovostní platbou. Dítě, které v průběhu školního roku (tj. od 1. září do 31. srpna) dovrší věku 7 let, platí již celý školní rok vyšší částku za stravné. Tato skutečnost je dána zákonem. Platby za stravování se stanovují dle vyhlášky č. 13/2023 Sb., kterou se mění vyhláška č.107/2005 Sb., o školním stravování, ve znění pozdějších předpisů.
Finanční limity včetně pitného režimu platné od 1.9.2024 
                                               Strávníci do 6 let                        Strávníci 7-10 let 
Přesnídávka                                           10,-Kč                                          12,-Kč 
Oběd                                                     24,-Kč                                          26,-Kč 
Svačina                                                  10,-Kč                                           10,-Kč 
Celkem                                                   44,-Kč                                        48,-Kč 
Zaměstnanci                                                                                              39,-Kč 
Nejvyšší možné měsíční platby v MŠ jsou: 
děti 3 – 6 let   1268 Kč/měsíc (22 dní x 44 Kč + 300 Kč/školné)
předškoláci do 7 let 968 Kč/měsíc (22 dní x 44 Kč)
předškoláci od 7 let  1056 Kč/měsíc (22 dní x 48 Kč)

Přihlašování a odhlašování stravného: 
Na základě přijetí dítěte do MŠ je dítě (strávník) automaticky přihlášeno ke stravování. Strávník odevzdá vyplněnou přihláškou ke stravování. Odhlašování stravy je možné na tel. čísle 573 376 171, osobně nebo do sešitu ve třídách den předem nebo ráno do 7.30 hodin. Pokud nebude strava včas odhlášena, mohou si rodiče pouze první den nemoci stravu vyzvednout v MŠ, z ostatních dnů je třeba dítě odhlásit, jinak musí doplatit stravu do skutečné výše nákladů. Dítě, které je v mateřské škole po dobu podávání jídla, se musí stravovat. Pokud má dítě dietu a nemůže odebírat stravu ze školní jídelny, musí přinést písemné vyjádření od lékaře.
Dietní stravování
Naše MŠ dietní stravování neposkytuje, ale zajistí možnost donášky vlastní stravy- „krabičky.
Dietou je míněna taková strava, pro jejíž dietní úpravu existuje zdravotní důvod. Dietním stravováním se rozumí příprava nebo jiný způsob zajištění pokrmů pro strávníky, kteří prokazatelně (tzn. na základě diagnózy stanovené lékařem k tomu způsobilým) trpí onemocněním, kvůli kterému nesmějí konzumovat některé potraviny nebo musí omezovat jejich množství.
Při žádosti o poskytnutí dietní stravy je potřeba předložit lékařské potvrzení, že žák vyžaduje stravu s omezením dle dietního režimu. Toto potvrzení může vydávat praktický lékař pro děti a dorost, u zletilých strávníků praktický lékař pro dospělé. Je ale samozřejmostí, že potvrzení může vydávat i lékař specialista, ke kterému praktický lékař pro děti a dorost či praktický lékař pro dospělé dítě (zletilého) zasílá pro potvrzení diagnózy.
Viz. směrnice o dietním stravování č.j. 032/024
Výdej stravy do jídlonosičů pro děti z MŠ:                                                                      Výdej stravy se provádí do přinesených vlastních čistých nádob k tomu určených od 10.50-11.10 hodin. Je zakázán odběr do skleněných nádob. Strava v jídlonosičích je určena k okamžité spotřebě.  
Vrácení přeplatků: 
Přeplatky za odhlášenou stravu, se odečítají v dalším platebním období tzn., že přeplatky za měsíc září jsou odečítány od stravného na měsíc říjen. Přeplatky, které vzniknou ukončením docházky v Mateřské škole Koryčany, budou vráceny převodem na daný účet do 31.8. nebo ve výjimečných případech budou vráceny v hotovosti v kanceláři školní jídelny                   MŠ Koryčany.
Úřední hodiny vedoucí školní jídelny: dle domluvy na tel. čísle 603 392 888
Připomínky ke stravování mohou rodiče podávat osobně i písemně v kanceláři školní jídelny. 
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